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1.PewaBare eKCNOHEHLMNjaIHUX je AHAYMNHA
Mpumepl:2* —8 =0
2* =8
X=3

1

Mpumep2: 9 x =3

1
(32)*x=3 :-§=1=>x=—2

Npumep3: 8% = 7*1 4 7%
8% =771+ 7% 5 8% =75 (2 + 1)
7

8 8* 8
B¥=7""-—=-=3x=1
7 7X 7
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2.Mojam noraputma 1 Herosa OCHOBHA CBOjCTBA

AKo noctasumo 3aaatak 10* = 100 jacHo je aa je x=2 anu ako je
10* = 5 nocraBsba ce NUTakbe Kako Aa M3pavyyHamo X. Y TaKBMM
CUTyaumMjama KOpUCTUMO NorapuUTam.

c = log,b, cje noraputam 6poja b 3a ocHoBY a akko je a® = b ,a,b>0
a+1l

Kaga npumeHnmo Ha npumep 10* =



l0g105 = x = x = 0,69897 oy BpegHOCT Moxemo 06uTK y3 nomoh
ANTUTPOHA. 3a norapmTam ca ocHoBo 10 Ty OCHOBY U He NULIEMO A0K
Apyre oCHoBe NULWEMO.

OcHoBHa cBOjCTBa:

1)al09aP = p

2)log,a‘ = c,log,a=1
3)log,1=0

4)log,bi - by, = log,by + log,b,
5)logal;—: = log,b; — log,b,
6)log,b” =1 -log,b

1
logab

7)logpa =

8)logyb=2e

log.a
9)l0gash = - logab
Mpumepu: (MopaTe Aa HayumuTe cBoOjcTBa Aa 61 cxBaTUAM Npumepe)
1)6109636 — 62 = 36
2)log,49=log,7* = 2
1 -1
3)logz§ = log,27 =—1

4)log,160 = log,32 -5 = log,32+log,5=log,2° + log,5 = 5 +
log,5

5)logw% = l0g19x — 10919100 = log,ox — 2

6)log,x” = 7log,x
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3./loraputamcka ¢pyHKumja y=log.x, a>0,az1.f'padpumkK u ocobune.

Mpukaszahemo norapntamcky PyHKUNjY Kao MHBEP3HY GYHKUMjY
eKCNoHeHUUjanHe PyHKUunje.
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[padunum noraputamckmnx pyHKuUMja.
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O<a<1 a>1
y=loga.x
A A
1 N 1
1.D=R*,x>0 1. D=R*,x>0
2.y=0=>x=1 2. y=0=>x=1

3.0<a<kl=y\ 3.a>1=>y/



4.y>0,xe(0,1) 4.y<0,xe(0,1)

y<0,x€ (1, o) y>0,x€ (1, 00)
5.x=0 BepTHUKanHa acMmnToTa 5.x=0 BepTHUKaHa acMmMnToTa
Mpumep: y=log§x

’ 1.D=(0,0)

2y=0=>x=1
3.akl=> y N

4.y>0 ,xe(0,1)
Y<0,x€ (1, )
5.x=0 BepTUKaNHA aCMMNTOTa
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